Mise en place du Système de réponse aux obligations légales d'un opérateur télécom

Sopra Group

REFERENCE : STAGE/TELCO/NANT/52557

POUR POSTULER : offre105984.1535@sopra-group.contactrh.com sous la référence STAGE/TELCO/NANT/52557

TYPE DE CONTRAT : Stage

LOCALISATION : Nantes - Saint Herblain 44000, France

NIVEAU D'ETUDES : Bac +5

ANNEES D'EXPERIENCE : < 6 mois

DATES : Durée de contrat : 6 mois 

SECTEUR : Informatique / Télécom / Internet

FONCTION : Systèmes d'informations / télécom

SOCIETE : 

Sopra Group est un acteur majeur du conseil et des services informatiques en Europe, avec plus de 12000 collaborateurs et un CA de 1,1 milliard d'euros en 2009. Au cœur des grands programmes stratégiques de transformation des entreprises, Sopra Group mène d'ambitieux projets de conseil en management et en technologie, d'intégration de systèmes et d'outsourcing applicatif et édite des progiciels à l'état de l'art. Par ailleurs, sa filiale éditeur, Axway, est aujourd'hui leader mondial des "Business Interactive Networks".

Au sein de Sopra Group, vous êtes rattaché(e) à la Division Telecom & Media, qui intervient sur les process et SI cœurs de métier des Opérateurs Télécoms et des Médias. Son expertise métier (CRM, Provisionning, OSS, Rating/ Billing, Revenue Assurance, BI...) et ses compétences techniques multiples font de Sopra Group un acteur majeur dans le domaine des télécoms et des médias.

DESCRIPTION DU POSTE : 

Vous serez chargé(e) de réaliser des missions de conception, développement et de maintenance applicative sur le système de réponse aux obligations légales d’un grand opérateur en téléphonie mobile.

Pendant toute la durée de votre mission, vous serez encadré(e) par un Chef de Projet.

Vous participerez aux différentes phases du projet : analyse, conception, réalisation, qualification, gestion de configuration, livraison, support au client.

Environnement technologique : 

Oracle 10 / Weblogic / SQL / PLSQL / JAVA / Struts (framework)

PROFIL : 

Actuellement en cours de préparation d’un diplôme d’école d’ingénieurs ou d’un Master 2 en informatique, vous avez la connaissance des technologies JAVA, Oracle et PL/SQL.

Vous avez un réel intérêt pour le marché des SI Télécoms. Vous êtes polyvalent(e) et avez l’esprit de synthèse et d’analyse. Vous avez la capacité à appréhender de nouveaux concepts et des processus métiers.
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