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TYPE DE CONTRAT : Stage

LOCALISATION : Toulouse-Colomiers 31770, France

NIVEAU D'ETUDES : Bac +5

ANNEES D'EXPERIENCE : < 6 mois

DATES : Durée de contrat : de 3 à 6 mois 

FONCTION : Systèmes d'informations / télécom (Ingénieur Etudes / Développement)

SOCIETE : 

Sopra Group est un acteur majeur du conseil et des services informatiques en Europe, avec plus de 12000 collaborateurs et un CA de 1,1 milliard d'euros en 2009. Au cœur des grands programmes stratégiques de transformation des entreprises, Sopra Group mène d'ambitieux projets de conseil en management et en technologie, d'intégration de systèmes et d'outsourcing applicatif et édite des progiciels à l'état de l'art. Par ailleurs, sa filiale éditeur, Axway, est aujourd'hui leader mondial des "Business Interactive Networks".

Rejoignez la Direction des Services Financiers de Sopra Group ! Avec plus de 1 000 collaborateurs, elle intervient auprès des plus grands établissements financiers français et européens depuis près de 40 ans. Son expertise : l’édition de progiciels bancaires (offre Evolan) et l’intégration de solutions métiers de référence.

DESCRIPTION DU POSTE : 

Dans le cadre de l’extension de son offre Back Office, Sopra Group a mis en œuvre une nouvelle gamme produit orientée autour de l’analyse des comportements. Une première étape de mise en œuvre de ce produit a concerné la réalisation d’un module d’analyse "Behaviour Analysis" visant à agréger les informations d’activité selon différents axes d’analyse paramétrés.

Intégré(e) au sein d'une équipe Sopra Group, vous serez encadré(e) par un Chef de Projet qui assure un suivi détaillé de l’activité dans le cadre des procédures strictement appliquées sur les projets R&D et les projets clients. Vous aurez à mettre en œuvre un second module complémentaire destiné à l’élaboration des scores en vous basant sur : 

- des informations agrégées obtenues au travers du module "Evolan Behaviour Analysis"

- des informations qualitatives issues des systèmes d’informations

- des règles de détermination des scores paramétrées

La première partie de votre stage consistera à étudier les produits Evolan eRules et JBOSS Rules, ainsi que leur utilisation possible dans le cadre de ce nouveau module. Cette étude sera formalisée au travers d’un prototype.

La seconde partie du stage consistera à poursuivre les travaux pour aboutir à une première version de ce nouveau module logiciel. Dans ce cadre, vous aurez en charge la rédaction du cahier de recette et la réalisation de la recette.

Les objectifs du stage sont :

- la validation des solutions eRules et JBOSS Rules pour une utilisation dans ce cadre fonctionnel

- la mise en oeuvre d'une première version du produit

Les intérêts du stage : 

A l’issue de votre stage vous aurez :

- une vision fonctionnelle de la monétique

- une maîtrise des techniques de programmation et notamment J2EE

- une maîtrise des solutions Evolan eRules et JBOSS Rules

- une connaissance de la rédaction d’un dossier de recette et de sa réalisation

Environnement technique :

UNIX / ORACLE / Java J2EE / JBOSS.

PROFIL : 

Vous êtes en dernière année d'école d'ingénieurs ou cursus universitaire.

Vous avez des connaissances de base sur les techniques de programmation utilisées (Java, J2EE, Oracle). Vous êtes rigoureux(se), autonome et avez l'esprit d’analyse et de convivialité.

La maîtrise de l'anglais est indispensable.
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