Intégrateur sur le projet SIF (Système Intégration France)

Sopra Group

REFERENCE : STAGE/SE/MONTP/51476

POUR POSTULER : offre95378.1535@sopra-group.contactrh.com sous la référence STAGE/SE/MONTP/51476

TYPE DE CONTRAT : Stage

LOCALISATION : Montpellier 34000, France

NIVEAU D'ETUDES : Bac +5

ANNEES D'EXPERIENCE : < 6 mois

DATES : Début du stage : Février, Durée de contrat : de 5 à 6 mois 

SECTEUR : Informatique / Télécom / Internet (Services Informatiques)

FONCTION : Systèmes d'informations / télécom (Ingénieur Etudes / Développement)

SOCIETE : 

Sopra Group est un acteur majeur du conseil et des services informatiques en Europe, avec plus de 12000 collaborateurs et un CA de 1,1 milliard d'euros en 2009. Au cœur des grands programmes stratégiques de transformation des entreprises, Sopra Group mène d'ambitieux projets de conseil en management et en technologie, d'intégration de systèmes et d'outsourcing applicatif et édite des progiciels à l'état de l'art. Par ailleurs, sa filiale éditeur, Axway, est aujourd'hui leader mondial des "Business Interactive Networks".

Rejoignez la Division Sud-est de Sopra Group : près de 600 collaborateurs au service de clients grands comptes sur des projets variés : informatique de gestion, informatique scientifique, industrielle et technique.

DESCRIPTION DU POSTE : 

Au sein d’une équipe encadrée par un Chef de Projet, vous assurerez les fonctions d’un Ingénieur de développement sur un projet d’envergure. 

Vous participerez à l’analyse, au développement et à la qualification d’évolutions fonctionnelles et techniques. 

Ces évolutions concernent la mise en œuvre, via un ETL, de flux de données inter-applicatif et l’alimentation d’un infocentre pour le compte d’un acteur majeur du marché des Télécoms.

Environnement Technique:

ORACLE 10g, DB2 V5R4, PowerBuilder 10.5, GENIO, CLARIFY 12, OS400 V5R4, JAVA, LINUX, AIX, WIN2003, Mercury Test Director.

PROFIL : 

Actuellement en cours de préparation d’un diplôme d’école d’Ingénieurs ou d’un Master 2 en informatique, vous avez une bonne connaissance des bases de données relationnelles. Vous avez l’esprit d’analyse et de synthèse, un bon rédactionnel, un attrait pour les technologies de programmation et les outils ETL, une capacité à travailler en équipe et des qualités d’adaptation développées.
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